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şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de  9 august   2016 

 

 

 

  La şedinţa din data  de  9 august  2016  au fost prezenţi un număr de 13 consilieri. 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 212/2016 privind 

aprobarea participării Municipiului Alba Iulia în cadrul proiectului ”Consolidarea 

capacității administrative prin mobilitate urbană durabilă: parteneriat Alba Iulia – 

Trondheim”, finanțat din Fondul pentru Relațiile Bilaterale la nivelul Programului 

RO18 - Întărirea capacității și cooperare instituțională între instituțiile publice, 

autoritățile locale și regionale române și norvegiene, cu 13 voturi pentru.  

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 213/2016 privind 

aprobarea deplasării unei delegații a municipiului Alba Iulia în Ungaria la 

Székesfehérvár în perioada 10 – 15 august 2016, cu 11 voturi pentru, o abținere Bumbu 

Nicolae și un vot împotrivă Mircea Trifu.  

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 214/2016 privind 

aprobarea completării  Hotărârii nr. 370/2015 a Consiliului local privind aprobarea 

constractului de asociere între Municipiul Alba-Iulia și Consiliul Județean Alba prin 

Spitalul Județean de Urgență Alba-Iulia, cu 13 voturi pentru. 

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 215/2016 privind 

aprobarea înființării Asociației ”Flag din Bazinul Mureșului, Secașelor și a afluenților 

acestora”, cu 13 voturi pentru. 

 Hotărârea Consiliului local al municipiului Alba-Iulia nr. 216/2016 privind 

aprobarea participării Municipiului Alba-Iulia la Festivalul ”Dark Bombastic 

Eveniment”, cu 12 voturi pentru și un vot împotrivă Mircea Trifu. 

 

 
       

   PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI        p. SECRETAR 

        Consilier                                 Georgeta Rânghet 
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